ДЕТАЛЬНЫЙ ПОДХОД

Об индивидуальном пошиве Henderson

Натела Поцхверия



ЧЕМ костюм из британской ткани отличается от костюма из итальянской и какой из десяти тысяч отрезов из каталога выбрать, чтобы пальто или костюм сели идеально? Об этом вам подробно расскажет портной-стилист дома Henderson. Su Misura, то есть изготовление веши на заказ по меркам клиента, доступна в 13 салонах Henderson в десяти городах России. Первый салон, предлагавший эту услугу, открылся три года назад в Москве. Здесь можно заказать не только костюм, но и рубашку, и пальто, и пилжак, и смокинг. Воспользоваться предложением могут и дамы: Henderson шьет на заказ женские рубашки. Для начала нужно записаться на встречу в удобный салон. Это можно сделать онлайн или по телефону. В салоне с помощью портного-стилиста клиент выбирает подходящие ткани — без помощи профессионалов сделать это непросто.

Специалисты объясняют, чем шерсть с индексом Super 110'S отличается от шерсти Super 130'S, какую фланель выбрать для пиджака, какой шелк лучше подойдет для отделки деталей жилета.

Довольно часто выбирают продукцию фабрики Drago: клиентам нравится смелый дизайн тканей и рисунков. Другой любимый партнер Henderson — старинная фабрика Reda, отмечающая в этом году 155-летие. Для клиентов Henderson Su Misura мануфактура предлагает капсульную коллекцию тканей с водо- и грязеотталкивающими свойствами. Еще один бестселлер Henderson Su Misura — костюмы из тканей Vitale Barberis Canonico. Maнуфактура с 357-летним опытом работы выпускает тонкую шерсть для лета и более плотную для зимы. Желающим заказать рубашки портные предлагают посмотреть каталоги итальянской фабрики Albini — крупнейшего производителя рубашечных тканей из хлопка (включая египетский), которые не деформируются и при этом очень эластичны. У Henderson Su Misura есть также ткани Loro Piana, Cloth Ermenegildo Zegna, Scabal и других мануфактур, поставляющих материалы брендам класса люкс.

Когда ткань выбрана, с портным-стилистом обсуждаются детали. И речь идет не только о нанесении инициалов — клиент участвует в выборе абсолютно всех элементов: будетли это классическое однобортное пальто с накладными карманами или двубортное пальто с застежкой до верха, пиджак с воротником-стойкой, английский воротник с завышенными лацканами, делать или нет съемную пату на воротнике, сколько пуговиц будет на шлице, делать ли складки на брюках, какими будут карманы. Портные предлагают не только классические стилистические решения, но и яркие детали: фильц контрастного цвета, воротник из ткани-компаньона, например, из замши. Когда дизайн выбран, портному-стилисту остается только снять мерки, а клиенту — примерить тестовое изделие, чтобы специалист мог посадить его по фигуре.

Отзаказа до примерки проходит оттрех до шести недель в зависимости от сложности пошива. Заказы отправляются на европейские и азиатские фабрики, чьему опыту в вопросах индпошива Henderson доверяет безоговорочно. Финальная корректировка готовой вещи делается в салоне. К слову, одним из первых услугой Henderson Su Misura воспользовался Государственный камерный оркестр «Виптуозы Москвы» —

ы мізига воспользовался і осударственных камерный оркестр «Виртуозы Москвы» — в сценических костюмах, сшитых по индивидуальным меркам, музыканты оркестра дают концерты в России и за рубежом.